

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötösötös posztosért 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több izibeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árt.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft. 50 kr. Fél évre 5. Egy év — 5.

Debreczen, márt. 10.

(P.) A boszniai komédiára elköltöttünk 140 millió forintot, elfogunk még költeni legalább is ennyit s hasznunk lesz belőle az, hogy szeresések leszünk

Lehető Magyarországot érdekeit jobban arculni, a nemzetel fájóbb gyűnt, mint midőn azt mondja a kormány, hogy idegen cselökre adunk milliókat,

Szeged, — de meg az egész Tiszavölgy vízvédelmi ügyét a kormányknak kellene kezébe vennie, hanem ezt az évenként megújuló veszedelem dacára sem tette,

Algyő, Tápé kivándorolt s éhhalállal küzdő lakosai számára nem jut egyéb koldusbotból, hanem az urak ellen fellázadt, hadseregünk színe virágát elpusztított bosnyáknak urimódban leendő elhelyezéséről gondoskodunk.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA. ZEHIRA. Rajz. Hivesy Jenőtől. (Folytatás.) Érzem én azt jól Aida, de nem tehetek ellene; mert meg vagyok rongva.

mit töle zsarolt ki az erőszak, hanem azoknak, kik ellenségeink voltak és maradtak a halálig — azoknak százával dobjuk ki a milliókat.

Különös játéka a sorsnak, hogy e hazának két Tiszája van, s mindenik pusztít.

Politikai hírek. — Muszka-román háború. Mint Bukarestből távirják, hogy a muszka-román határon

Többször volt már alkalma megemlékezni Zlinszky Istvánról azon valóban diszes honleányi erényekre való buzgalomról s kegyeléről, melyet a nagyszámú Zlinszky Lajos boldogult atyja sírjának rendezése

Nékes okom attól tartani, hogy ha majd porrá lesznek, valakinek eszébe jutná porait kizavarni akarni a sírből, melybe végyugyomra fogok tetetni ott, ama tengerfokon,

A kis néger leány elszomorodva rázta fejét. Honnan ismerhette volna az ő gyermekét lelke és betegséget, melynek eddig még maga urnője sem tudott nevet adni?

„hagyjatok békében ne bántatok!” Ekként érte meg a gondolat, hogy hamvainak ki kell zavartatniuk azon sír nyugalmából,

Még is csak jobb a Ngod kegyeleles gondviselése mellett megvárakozni az árszállítás, hogy a temetőnek más cselökre fordításával atyám hamvai vagy az ott nyugvó többi halottak földi maradványaira vegyessen valamely közös sírba jussanak,

„Az őtet azután elhallgatott a szép gyermek és a teremben mely csend állott be. — Majd néhány percnyi szünet múlva mandolinja után nyúlt a kis odaliszk, hogy dalával szórakoztassa a komor gondolatokkal tépelődő leányát.

„Oh urnőm, a mit Allah akar, annak meg kell történni. De gondolhat-e halálra szíráz rózsája, mielőtt bimbájából ki nem bontotta bájoló szirmai és nem virult. Ne vétkezz! . . . Neked még virulnod kell.

Hol fehér habok susognak, Napról, napra halaványabb. Egy szép este e szavakkal Lép a hercegnő hozzája: Nevedet szeretném tudni. Hazádat és nemzetséged?

— BUDAPESTI HÍREK. A párisi világiállításon kitüntetett magyarországi kiállítóknak itél érnek a napokban fognak a kereskedelmi miniszterhez megérkezni.

Fővárosi levél. Budapest, márcz. 8. Tavaszodik, tavaszodik. A felhők oszlanak, a napsugár kisűt, a lég ámelegszik, a sétánylombok kifakadnak.

Az öreg tanácsos szintén kijár a belteleki zöldre, rendez napi sétájára. A féleletheuroidarius. Dehogy maradjon el, csak egy napig. Itt volt ő a télidény zimankói alatt minden istenadta napon, s nagyon fájaott neki a gerincoszonya, ha egyszer kicsiba űlt „sétálni.”

Hol fehér habok susognak, Napról, napra halaványabb. Egy szép este e szavakkal Lép a hercegnő hozzája: Nevedet szeretném tudni. Hazádat és nemzetséged?

A kis néger leány elszomorodva rázta fejét. Honnan ismerhette volna az ő gyermekét lelke és betegséget, melynek eddig még maga urnője sem tudott nevet adni?

mitől az nagyon boldog leend. Ott aztán hűlt s most sorradó. Az orvos azt mondja, hogy a fiatal természet „tán” segít. A vén tudomány perse addig halgat. Márc brieht das Herz l De a lányka nem tudja; nem hiszi állapotát.

A szemközti ablakban szintén menyasszony düllesztedik ki a vánkoston. Ennek arca rózsás, mosolygó, — kezében arcaához, fiatal-ságához illő rózsabokrotát tart, — melyet „6” küldött.

Előbbi közleményünkben elmondottuk Biró Ferencz ur indítványára szerény észrevételeinket, ez alkalommal a „hadház-böszörményi” szárnnyalnak érdemeit vonatkozólag kockázatjuk nézeteinket.

Milyen helyzetben volna ma Böszörmény város s munkás polgársága, ha 10—15 év óta vasutunk lett volna?

Az ember Böszörményben, ki a vasutnak ellensége volna, de ha mondat volna nem lett volna igazságom, mert bizony sokan távolról sem gondolván a jövőre, megdöglőn nyilatkoznak a vasut ügye iránt. Ime az iszonyu sár miatt magában a városban majdnem fenakad a közlekedés; bármilyen nagy szükségünk van, hiában van néhány köböt életünk s ehova vinni s eladni nem tudjuk. Ha egyébiránt akármilyen jó ut volna is két—három köböt életet, már ha itthon poton áron ne akarjuk elveszteni Debreczenre kell szállítani, egész napot lopunk el a rendes munka időben is mind magunk, mind járójóságunktól.

Orion. De nem az őz hervadása még távol. Most bimbózik, rügyezik az év áldása: őrüljünk a tavasznak!

A hadház-böszörményi vasut ügye. H-Böszörmény, márt. hó. VI. Előbbi közleményünkben elmondottuk Biró Ferencz ur indítványára szerény észrevételeinket, ez alkalommal a „hadház-böszörményi” szárnnyalnak érdemeit vonatkozólag kockázatjuk nézeteinket.

Előbbi közleményünkben elmondottuk Biró Ferencz ur indítványára szerény észrevételeinket, ez alkalommal a „hadház-böszörményi” szárnnyalnak érdemeit vonatkozólag kockázatjuk nézeteinket.

Milyen helyzetben volna ma Böszörmény város s munkás polgársága, ha 10—15 év óta vasutunk lett volna?

Az ember Böszörményben, ki a vasutnak ellensége volna, de ha mondat volna nem lett volna igazságom, mert bizony sokan távolról sem gondolván a jövőre, megdöglőn nyilatkoznak a vasut ügye iránt. Ime az iszonyu sár miatt magában a városban majdnem fenakad a közlekedés; bármilyen nagy szükségünk van, hiában van néhány köböt életünk s ehova vinni s eladni nem tudjuk. Ha egyébiránt akármilyen jó ut volna is két—három köböt életet, már ha itthon poton áron ne akarjuk elveszteni Debreczenre kell szállítani, egész napot lopunk el a rendes munka időben is mind magunk, mind járójóságunktól.

olyan falu vagy város, mely a miatt, hogy vasutja lett, elszegényedett volna. A vasút a pallérozódást, az ügyességet, a munkát a pénzt viszi mindenüvé a horvát magy, a horvát vezetők.

Fogadni mernék, hogy azok a kik az 50-es években a vasutat városunkból elszították, ma restellik a dolgot s nem mernék miutánján öszintén megmondani, hogy miért is ellenezték azt. Fentebb már érintettük röviden, hogy egyszerű oka volt, mert nem értettek hozzá. Akkor azonban másképp állott a világ mint ma. Most mindenféle láthatni mit mivel a vasut. Ki látja, még sem tudja jól megnézni, vagy a ki nézi még sem látja: az vak!

A lakosság minden részéből az értelmes polgárok általánosan óhajtik a vasuti szakszónal kiépítését.

A vonal irányát tekintve, a második közleményben olvasható határozati javaslat a hadház-bőszörményi, az ugyanazon közleményben olvasható, Szabó Mihály képviselő úr által beadott indítvány a debreczeni-bőszörményi ajánlja.

Gondolkozni, tervezni, indítványozni minden polgárnak szabadságában áll, a nagy közönség a jog, a különféle nézetek elbírálására.

Feltéve, hogy különleges személyi magán érdek nem vezette sem egyik sem másik vonal indítványozóit: őket, mint olyan férfiakat, kik a nagy közönség jól felfogott érdekét tartotta szem előtt, az ipar, kereskedelem, földmívelés s ezek által a szellemi és anyagi közjót előbbre vitelét, emelését, felvirágzását célozták: a polgárság s a közművelődés nagyjelentőségű jelvénya a haladás nevében üdvözlöjük!

Szeged veszedelme.

A veszély, mely Szeged városát az árvíz folytán környezi, szombaton tetőpontra hágott. Szombaton este 6 órakor a város összes lakossága az alföldi rasut-töltésre ment dolgozni, mert már akkor a remény ezen utolsó támaszát ostromolta a vízteger.

Hogy sikerült-e e pontnál feltartóztatni a dühöngő elemet, nem tudjuk; az utolsó távirat, mely szegedről küldetett a központi lakpokhoz, szombat esti tíz óráról azt mondja, hogy a víz ekkorra az alföldi töltést is ellepte, mire azonnal öt ezer katona requirálott.

A város állapota e perczben igen súlyos volt; erősen dühöngő szél kerekedett, mely a habokat a már-már inogó töltésre zúdította.

A katonaság Pulez tábornagy vezénylete alatt megfeszített erővel dolgozik a töltésen; a lakosság is a kétségbeesés erejével állott a töltésre s dolgozott, mint a hangya.

A helyzet képerőit különben fogalmat nyújt a következő két távirat:

Szeged, március 8. Éjjel. A víz, borzástól jelleget öltött. S mint az óriás kigyó áldoztat, úgy veszi körül a víz Szegedet, s óráról-órára szűkebbre veszi a kört, melyben még a lakosság küzd az irrtózati vérszalag. A víz szemlátomást árad, s a védő töltésen kezd már átszivárogni, s a nép elcsigázott erejének

utolsó erőfeszítésével tömi be a bős elem utját. A zavar és kétségbeesés leirhatatlan. Az alföldi rasut töltését minden perczben várhatjuk, hogy áttörj, mert még csak 6 hüvelyk magasságig tartja ki, s órákint másfél hüvelyket árad. Borzalommal végzete ez a soranak. A lakosság a végkimerítésig dolgozik, s védi Szegedet az utolsó pillanattig, de reményünk nincs.

Szeged, márc. 8. Éjjel. Után. Életünk a Mindenható kezében van. A víz egyre nő. Az idő el van borulva s esni kezd.

— VIÖÉKI HIREK. Márcz. 15-ét Nagyváradon kiváló módon fogják megünnepelni. Endrődön a napokban nagy szerepelelenség történt. Egy lakikban hat ember haladt a Körösön midőn a nagy szél és a "Petőfi" gőzös verte hullámok a csónakot felfordították, s a benülők közül öten odaveszték. Egy nagy-ösművei lakos öngyújtási rohamokban úszkáltak idejében megtámadta fiát késsel, de ez menekült; más alkalommal felakasztotta magát, de levágták, utób pedig a vízbe ugrott, hanem innen kifogták. Most orvosi felügyelet alatt van. A nagyváradú feygházban a rabok tanítását egy szintén elítelt rab fogja teljesíteni, miután az e célra kitűzött jutalomdíjért (100 ft) egyetlen egy tanító sem akarta elvállalni.

UJDONSÁGOK.

\* Rendes városi közgyűlés fog márczius 13-án délelőtti tartani, melynek következő tárgyai lesznek: 1. Polgármesteri jelentés. 2. Ugyhátrány jegyzék. 3. Miniszteri leirat, mely szerint a kölesön alpból a házi penzűt kiegészítésére átvett összeg törlesztési tervreztet helyben hagyatik. 4. Ugyanaz, a mely az 1879 évi költségvetést megerősíti. 5. Ugyanaz, a mely a Farkas-féle telek megvétele iránt tett intézkedés helyeseltetik. 6. Ugyanaz az adófelszámolási bizottság elnökének és helyettes elnökének kinevezéséről. 7. Ugyanaz, a mely szerint a budapesti spanyol kir. és a török császári ügynökök kinevezéséről a közönség értesítetik. 8. Ugyanaz, mellyel a cselebszerzési szabályzat megerősítetik. 9. Ugyanaz a legeltetési szabályok jóváhagyása tárgyában. 10. Győrmege átirata a kincstári illetéket megállapító törvény módosítása iránt, pártolási végett. 11. Ugyanaz az 1876. XV. t. cz. IV. fejezetének a kód által okozott károkkra leendő kiterjesztése tárgyában, pártolás végett. 12. Sopron sz. kir. város átirata a fényüzési adó eltörlése tárgyában pártolási végett. 13. A magánleltári bizottság jelentése 1878-ról. 14. A város peresügyei állásáról szóló tisztviselési jelentés. 15. A hatósági gázfelügyelő jelentése 1878-ról. 16. A folyó évi hadjutalékról és az unjonczás eredményéről jelentés. 17. Igazolási választmány jelentése 2. választott biztag igazolásáról. 18. A számadoktatfelvizsgáló bizottsági jelentése 1878-ról. 19. Tanács előterjesztés az országos vásárok rendezése tárgyában. 20. Ugyanaz az árrapénztári ellenőrnök állásáról tett lemondása tárgyában. 21. Ugyanaz egy segédállatorosi állás rendezéséről iránt. 22. Az árrák és gondnokoltak pénzkezelésére vonatkozó szabályrendelet tervezete, az árrapénzek

kamatáinak felebb emelésére vonatkozó indítvánnyal. 23. A nagygyűlési kiadóadó failletmények pótlására. Lában kizárólag fáknaak vághatás iránt javaslat. 24. Tanács előterjesztés a magánvégrendeleteknek megörökös végett jövőre el nem fogadás tárgyában. 25. Ugyanaz az országos középiskolai tanáregyletnek f. érvben Debreczenben tartandó közgyűlése alkalomával elfogadása iránt. 26. A tisztántulref. középiskolai tanáregylet kérényre az egy-let pártolását. 27. Kérésny, melyszert a n.-kálói reáliskola segélyező alapjára adomány kértetik. 28. Kérésny a misztiozei zár-dában nyitott elemi iskola javára könyvrodomány gyűjtés elrendeléséért. 29. György Kálmán földméről okleveleának kihirdetése. 30. Polgárostások. Debreczen, 1879. mártius 9.

\* Márczius 15-ének megünnepelésére a főiskolai ifjuság a következő sorrendet állapította meg. Az ünnepély kezdődik koréssel 2 óra előtt az emléktárlóban. 1) a főiskolai énekkar által előadandó dallal; 2) Szavart Varga Lajos által; 3) Ének, előadva a főiskolai énekkar által. Az indulás a temetőbe poutban 1/3 órakor történik a főiskola épülete előtt; még pedig a következő sorrendben: Elől mennek az egyzenruhás horvátok, utánaok a tanuló-ifjuság, ezek után az egyletok, melyek az ünnepélyben résztvesznek, végül a közönség. A horvátoknál: 1) a főiskolai énekkar előadás. 2) Szavart Károlytól, olvassa Torma Károly. 4) a főiskolai énekkar előadása. Az ünnepélyt bezárja Jenei Miklós szavallata, mely után a visszavonulási ugyanazon rendben történik, mint a kivonulás.

\* Révész Bálint ref. superintendens, az egyházközségben f. évi május hóban körutat teendő.

\* Szögény István — a debreczeni kir. törvényszékhez áthelyezett elnök tegnap délelőtti 11 órakor rett busost a miskolczi törvényszék tisztj kara, valamint a kir. járásbíróság s kir. ügyesség tagjaitól. — A buszaszás a milyea egyszerű, minden tüntetést, fényt nélkülöző, ep oly megható volt. — A válás fájjal-mának igazi ösziate ökte ott ált a szívekben az arezokok; ott tündökelt a köny-özöben usedó szempillák. — A "Stögernégy szálló" nagytérmeben rendezett busu-estely fényesen sikerült.

\* Nacrológ. Dankó Mihály polgártársunk 7 éves gyermeke Kálmán, e hó 7-én ronesoló toroklobban elhunyt. Temetése ma délután ment végebe nagy részvét mellett. Nyugodjanak porai békében!

\* A helybeli h. h. tanító testület értekezletet tartott szomb. d. u. 4 órakor a pártolási leányiskolában. Rékvezett Tóth Károly testületi elnök a tekintélyről. A gyönyörű nyelvezettel irni munka közteszében részesült. Jelen volt Nagyisz. Németh Lajos ur is, ki a mellett, hogy gyönyörrel hallgatta az értekezlet: lelkes szavakban adott kifejezést a tanító testület irni meleg rokonszervének.

\* A debreczeni ipar s kereskedelmi-bank tegnap délelőtti tartotta meg közgyűlést a városi háza tanostermében, melyre a részvényesek jelentékeny számban voltak képviselve. A felolvasott múlt évi jelentés tudomásul vétettet s az igazgatóságának a felmentvény megadott. Eután igazgatósági tagokul megválasztattak:

Sestina Lajos, Szepessy Antal, Dr. Szikszay Szabó József, Berger Henrik, Simonffy Sámuel, Steinfeld Antal. Javaslatt tétetett az intézet alapkötségének 180,000 forra leszállítása tárgyában. A javaslat Ormódy Lajosnak módosítványa szert elfogadtatt, s annak értelmében, minden részvényes a befizetett 30 forintból 30 forint visszakap, s less egy részvényesnek értéke jövőben 50 forint. — Az osztalék 4 forint állapítottat meg.

\* Gyászhir. Szilágyi István szentannaut-czai ref. leánytanító hosszú betegkedés után ma reggeli 6 órakor jobblőtre szenderült. Temetése szerdán délután 3 órakor a házánl tartandó rövid im. után leand. Bike poraira!

\* Ezó után közpenny. Egy vidéki lap közlelőbbi számban egy rezórozikket közöl e czim alatt: "Utóhangok a szatmári szüretre". — Hiszen ezen tárgyról most, márczius közepén beszélünk — ezó utáni közpenny.

\* A szakszónafővárti országos kiállításra városunkban eddigél 120 kiállító jelentkezett, mi jelen risonyunkban valóban szép eredmény, tudra azt, hogy a kiállítás tárgyában városunkhoz mily későn érkezett a felhívás. S e tekintetben senki kizárólagos érdem nem tulajdoníthat magának, csak a város, mely kezébe véréa a kiállítás ügyét, áldozatkészségével alkalmat és módot nyujtott az iparos osztálynak a kiállításban való minél tömeges részvételre.

\* Azon hir, hogy Lászy Vilmos, szintársulatuok tagja, a nyári ideényre a székesfehérvári színházhoz szerződött volna, — mint értesülünk, alaptalan.

\* A közönség figyelmébe. A nagyméltóságú földmívelés ipar s kereskedelmi miniszterium Bodrog-Keresztur városában márczius hó 13-ára egy országos vásárcsak meg-tartását elrendelte.

\* Megjelenet és Simon M. bazárépületben levő kereskedésben kapható "Boccaccio" című operette és induló Suppé Ferenctől; ajánljuk a zenekedvelők figyelmébe. Ára 1 ft 50 kr. Az indulónak ára 60 kr.

\* A színházban holnap Traversz István jutalomjátékát a "Kornerilli harangok" cz. operette adatik. Ez előadásit ajánljuk a közönség figyelmébe.

\* Az izraeliták farsangja a tegnapi napon tartott meg; városunkban több háznál rendeztetett ez alkalomból kedélyes mulatság melyeknek nem maradtak el a szakszós álar-csokok se., kik aztán még fokozták a mulato-zók jókedvét.

\* Közbeszithetlen levél. Egy a rosnói postahivatalnál feladott levél Ethey Máriának főződ határozatit ujsor 334. szám czimezve; minthogy nevezett ott ismeretlen kézbesithető volt. — Felhivatik ismeretlen czimzett ezen levelet a postahivatalnál átvenni. A debreczeni m. kir. postahivatal főnöke. Mayer.

\* Új zeneművek. Táborcsy és Parsch zeneműkereskedésben megjelentek: Első ábránd magyar népdalok felett. 1. Repülj feokimn alabákrá. 2. Eat a kerék erőt járom én, he-gedűre zongora kísérettel szerzék Huber Károly Ára 1 ft 50 kr.

\* Színházi szemlénk a "Proféta" szombati sikerült előadásáról — térszűke miatt — holnap számunkra maradt.

A közönség köréből.

Válasz B... i urnak. Tisztelt szerkesztő ur!

Becses lapja 47-ik számában a közönség köréből" czim alatt B... i ur által igen ki-méletlenül s hozzá még ok nélkül megvádlat-tattam, mit válasz nélkül nem hagyhatok.

Mi indíthatta B... i urat erre, nem gyanitom, sőt válasza sem méltánom, ha az ellonem itt enikben megnevesi a vádat, mert akkor enikének itéletét a közönségre bízom, volna, mely a vádat olvasván, mindenesetre annak íróját itelte volna el, de a kik az "Egy ur és asszony" előadásán nem voltak, és a vidéki közönség, miután a vádat nem említi, nem tudja, valjon mily égbekialító dolgot követhettem én el.

Ha valaki vádol, írja ki a vádat, s mindenek felett nevéét, és mielőtt vádol valakit, határozottan győződjék meg arról, valjon ró-tó n z és volt-e? vagy bent van a darab-ban.

Engem 20—24 ere ismer a hazai váro-sok közönsége, s tudják azt, hogy sem szin-padi, sem aeneiai illem ellen, sem közönségre-bántó dolgot soha nem extemporisáltam, sem most sem tettem, hanem előmondtam szárazon-mi a darabban van, — és mit 35 év óta a pesti nemzeti szinpadtől kezdve az on darab-ban minden színész el-mondott. Hogy B... i urnak nincs arról tudomása, mi van a darabban, az csak arról tesz tanubizonyosítást, hogy ő talán életében ma volt először színházban, — hogy erköl-csiségét annyira bántotta; megbocsáson, mert az bizonyítja, hogy nemcsak Schakspearei classisus darabokba nem megy el, mert ezekben annál furcsábbakat is hallott volna, de operettekben plane nem volt, mert ezek még hemzsegek a sikamlós kitételektől. De nem bocsátom meg, és szó nélkül nem hagyhatom ezen minden alapos ok nélkül gyerme-kes megtámadását. — Azon kifejezését, hogy botrányságot, hogy magát mint író-t bemutatás, elítvesztette n themá. — Ha pedig jogtudományt akarta fitogtatni az 1848-iki XXXI. §. idézésével, ugy baktól lött, mert hallott harang-ozni csak; tudnia kellene, hogy nevezett czikk a darabban meg nem irt elő nem forduló, lehenyészetre hozottott. Mi nevezett estén nem fordult elő, miután be-tűt szertit mondanám el szerepemet.

Ha volt benne valami, a mi erkölcsiéget sérti, legyen szives, perelje be a szerzőt és ne illesse a színházit ily haszonatlan ráfo-gásokkal, vagy nevezze meg nyiltan magát B... i ur, a tek rendőrség előtt mint rádió, mert így legalább én is elégteltel ve-tetek rajta alaptalan rágalmaszá-sáért.

Szathmáry Károly. E rovat alatt közöltétek beküldő a felelő.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

Egyik oldalról hogy a porta nagy az albánokat, s ök mely az okkupáció

Az osztrák ko-keztében már meg-hogy ez utóbbit sz-albánok ellen, s m-doskodik, hogy egy-kongresszus eszméj-égbekialtó bitu, ho-lefektüdni Európa gázolhassanak rajta

Erősen gyanít-kongresszus eszméj-letett, mint elő-gyanítjuk, hogy az-gr. András s y, hogy ha Novi-Bazá-a háta mögött egy-melynek megbizásá-

A novi-bazár-meg fog történni, bizást, akár nem.

S így a tavas-szomorubb meglep-ország számára, u-sok és nagy áldoz-elfoglalása közben-lem nélküli tömeg-bosnyákokat egy-dalmi annyira me-vertüket eldobva, a-kerestek menedéke-szen másféle ellens-állani, egy olyan-törnek meg a fára-tében azokkal küz-

A, DEBRECZ

ZEH

Hives

A rableány or-után, — s a hogy is-egyszerre csak szép-zott felt kivülről ha-vólról jönne, vagy-egész környékét nyge-azért az esti esendű-rossztil egész tisztán-hangját:

Drága buri, s-Fehér arcu, c-Elküldném ho-Hogy mondja-Elküldném a-Hogy mondják-Zehira az éne

MOLL Seidlitz-pora. csak akkor valódi csak akkor valódi. ha minden doboz czimlapján a sas és az én sokszorozott czégem van lenyomva. 30 év óta mindig a legjobb hatással alkalmaztatott mindennemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (ugymint étvágytalanság, dugulás stb.); to-vábbá vértömörülés és aranyér-fájdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek aján-landó, kik ilyre foglalkoznak sokat. Hamisítások bíróságilag üldöztenek. Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 ft o. é.

FRANCZIA BORSZESZ SZÓVAL. A legmegbízhatóbb orosz-szer a szenvedő emberiség segedelmére minden belső és külső gyuladások, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fej-, fül- és fogfájások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyuladás, bénulás és mindennemű sérülések ellen stb. Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é.

Halmájzsir-olaj Krohn M. és Társától Bergenben (Norvégiában). Ezen halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi célokra használható. Ára egy üvegnek használati utasi-tással együtt 1 ft o. é.

295 szám. ÁRJEGYZÉKE. az „ISTVÁN“ gőzmalom készítményeinek készpénz fizetés mellett. Árak ausztriai értékben költségmentesen KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN ingyen szákkal.

Arverési hirdetés. Az 566. sz. a az „iparegyesületi takarékr-és hitelintézetnél“ elzálogosított 14,000 drb. u j t e r m é n y z s á k o k f. év márczius hó 17-én délután 3 órakor a Scheer Bernát csapó-utczai 6—8. számú házánál levő raktárban, árve-rés útján a legtöbbet ígérőnek kész-pénz fizetés mellett okvetlen el-fognak adatni. Debreczen, 1879. február hó 27.

Hirdetmény. Voinovich János és neje Orbán Emília vagyonbukott debreczeni lakosok csődtömeg-ülkőz tartozó házi butorok és ingóságoknak nyilvános árverésen elár-usítása s csődválasztmány által megren-deltetvén: ezen tárgyaknak helyben a n.-várad-

9 Goldene Medaille und Ehren-Diplome. Nur echt, f. Liebig. WIEN, I., Wollzeile 9. Goldene Medaille und Ehren-Diplome. Kapható Debreczenben: Geréby Fülöp, Rickl József Zelmos és Jánky Antal gyógyszerésznél. (23)

Ujházi Sándor, Kovács József, kiküldött esőválaszt-mányi tag. Debreczen, 1879. év mártius hó 6. (70)

Elsinger M. J. és fiai Bécs, Neubau, Zollergasse 2. esz. királyi szabadalmazott gyárának legjobb és legajánlatremélőbb eső köpönyeit, kocsitakaró ponyvát, ágyhétetét, sátorokelmét.

Debreczen, 1879. nyomtatott Tiszai Dániel örökösai könyvnyomdájában.